

ТГАТУ выпустил полтысячи специалистов и три сотни магистров

В этом году дипломы о высшем образовании получили более 2 тысяч студентов ТГАТУ. Свыше тысячи ребят стали бакалаврами и большинство из них планируют продолжить обучение в вузе. Как рассказали в учебном отделе вуза, в этом году ТГАТУ выпустил 1087 бакалавров (737 человек обучались на дневном отделении, 350 - заочно). Но 85-90 проц. этих выпускников не намерены бросать учебу и планируют получить в вузе степень бакалавра или магистра. Дипломированными специалистами в этом году стали 395 студентов дневного отделения и 244 - заочного. Наиболее ощутимо рынок труда пополнили механики, энергетики и машиностроители. Также в этом году вуз выпустил 328 магистров (в том числе 91 студента заочного отделения). Среди выпускников магистратуры наиболее популярны специальности «Процессы, машины и оборудование агропромышленного комплекса», «Энергетика» и «Экономика предприятия». Торжества по случаю вручения дипломов проходили отдельно



на каждом факультете вуза. Напутствовали молодых специалистов представители ректората, деканы и педагоги.